



Resolución de corrección de error material detectado de oficio en Excel comprensiva de las valoraciones del ejercicio práctico en convocatoria de Responsable de ciberseguridad del Área de Detección y Respuesta (Ref: 01-2025-RSI)

Vista la Resolución del 14 de enero de 2025, del Director Gerente de la Entidad Pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, por la que se inicia el proceso de selección para cubrir un puesto, con carácter temporal, de Responsable de Ciberseguridad del Área de Detección y Respuesta, con RPT 107073, en el ámbito de la Administración General de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Vista la RESOLUCIÓN de 11 de abril de 2025, de la Comisión de Selección de la entidad pública Aragonesa de Servicios Telemáticos para el desarrollo del proceso selectivo para cubrir con carácter temporal un puesto de RESPONSABLE DE CIBERSEGURIDAD EN EL ÁREA DE DETECCIÓN Y RESPUESTA, por la que se publican RESULTADOS PROVISIONALES de la Fase de Oposición.

Visto el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que dispone que "Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos".

Vistas las alegaciones presentadas por una persona candidata, se detecta error material en Excel de cálculo de las valoraciones del ejercicio práctico de la fase de oposición del proceso selectivo, error que no modifica en modo alguno las valoraciones realizadas en cada uno de los ejercicios prácticos elaborados por las personas opositoras y que afecta exclusivamente a la fórmula de conteo en los siguientes términos:

Donde dice:

Plica 1:

=MIN(2*CONTAR.SI(G3:G1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(G3:G9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(G3:G9;"Básico");20)

Plica 2:

=MIN(2*CONTAR.SI(H3:H1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(H3:H9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(H3:H9;"Básico");20)

Plica 3:



=MIN(2*CONTAR.SI(I3:I1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(I3:I9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(I3:I9;"Básico");20)

Plica 4:

=MIN(2*CONTAR.SI(J3:J1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(J3:J9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(J3:J9;"Básico");20)

Plica 5:

=MIN(2*CONTAR.SI(K3:K1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(K3:K9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(K3:K9;"Básico");20)

Plica 6:

=MIN(2*CONTAR.SI(L3:L1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(L3:L9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(L3:L9;"Básico");20)

Plica 7:

=MIN(2*CONTAR.SI(M3:M1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(M3:M9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(M3:M9;"Básico");20)

Plica 8:

=MIN(2*CONTAR.SI(N3:N1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(N3:N9;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(N3:N9;"Básico");20)

Debe decir:

Plica 1:

=MIN(2*CONTAR.SI(G3:G1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(G3:G1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(G3:G1048576;"Básico");20)

Plica 2:

=MIN(2*CONTAR.SI(H3:H1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(H3:H1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(H3:H1048576;"Básico");20)



Plica 3:

=MIN(2*CONTAR.SI(I3:I1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(I3:I1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(I3:I1048576;"Básico"));20)

Plica 4:

=MIN(2*CONTAR.SI(J3:J1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(J3:J1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(J3:J1048576;"Básico"));20)

Plica 5:

=MIN(2*CONTAR.SI(K3:K1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(K3:K1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(K3:K1048576;"Básico"));20)

Plica 6:

=MIN(2*CONTAR.SI(L3:L1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(L3:L1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(L3:L1048576;"Básico"));20)

Plica 7:

=MIN(2*CONTAR.SI(M3:M1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(M3:M1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(M3:M1048576;"Básico"));20)

Plica 8:

=MIN(2*CONTAR.SI(N3:N1048576;"Avanzado")+1,4*CONTAR.SI(N3:N1048576;"Medio")+0,8*CONTAR.SI(N3:N1048576;"Básico"));20)

Se procede a la corrección del error material de la suma de las puntuaciones de las plicas en los siguientes términos:

Nº de Plica	Puntuación total Ejercicio 2
1	17
2	9,2
3	17,6



4	18,2
5	15,8
6	17,6
7	16,4
8	16,4

Habiéndose efectuado el acto público de apertura de plicas el Lunes 14 de abril a las 13:00 h, a través del siguiente enlace: <https://n9.cl/vm6jrp> se procede a la corrección de error material del siguiente modo:

Nº DE PLICA	NIF	APELLIDOS	NOMBRE	PUNTUACION EJERCICIO PRACTICO
1	***5534**	CEBOLLERO ABADIAS	GUILLERMO	17
2	***2295**	BENTUE BLANCO	MIGUEL	9,2
3	***0567**	GARCIA SEMPERE	MANUEL ANTONIO	17,6
4	***7676**	MARTIN LAZARO	ESTIBALIZ	18,2
5	***6731**	ESTEBAN GIL	ELENA MARIA	15,8
6	***4481**	PAMPLONA FALOMIR	Mª EUGENIA	17,6
7	***9252**	ROMANO UBALDE	DIEGO	16,4
8	***8056**	LOPEZ UTRILLAS	VICENTE CARLOS	16,4

Fdo. El presidente suplente de la Comisión de selección

Jordi Dalmau Gabás.

Director de Desarrollo de Negocio de AST.